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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2  

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

𝒱𝑝𝑖𝑟𝑎𝑚𝑖𝑑𝑒𝑖 =
1

3
𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

 



Nr. Item Scor 

 

1. Fie 𝑎 =
6

4
:

3

4
 și 𝑏 = −5 + 3. Completați casetele cu numere reale, astfel încât propoziţia 

obţinută să fie adevărată. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

În desenul alăturat 𝑀𝑁 este linie mijlocie a triunghiului 

𝐴𝐵𝐶, iar punctul 𝑃 aparține laturii 𝐴𝐶, astfel încât 

𝐴𝑀𝑁𝑃 este romb. Scrieți în casetă lungimea 

segmentului 𝑃𝐶, dacă se cunoaște că 𝑀𝑁 = 2 cm. 

 

𝑃𝐶 =                          cm. 

   

L 

0 

3 

 

3. În desenul alăturat este reprezentat graficul 

funcției 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. 
Scrieți în casetă unul dintre semnele “<” sau “>”, 

astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

Pentru 𝑥 ∈ (1 + ∞), 𝑓(𝑥)                     0. 
 

 
 

L 

0 

3 

 

4. 
La uscare prunele pierd 70% din cantitate. Determinați câte kilograme de prune uscate se 

obțin din 20 kilograme de prune proaspete. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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1 

2 

3 
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5. Calculați valoarea expresiei:  
2713−50+1

919
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. Determinați soluția reală mai mare decât √2  a ecuației 6𝑥2 − 13𝑥 + 6 = 0.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 
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1 

2 

3 
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7. În desenul alăturat sunt reprezentate punctele 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷, astfel 

încât 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷 și 𝐴𝐶 ⊥ 𝐷𝐶, iar 𝑂 este punctul de intersecție a 

dreptelor 𝐵𝐷 și 𝐴𝐶. Determinați lungimea segmentului 𝐶𝐷, dacă 

se cunoaște că 𝐴𝑂 = 3 cm, 𝑂𝐵 = 5 cm, 𝑂𝐶 = 9 cm. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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8. 
Un kilogram de porumb costă 5 lei, iar un kilogram de grâu costă 8 lei. Un fermier prepară 

un amestec de porumb și grâu, prețul căruia este de 6 lei per kilogram. Determinați câte 

kilograme de porumb și câte kilograme de grâu a folosit fermierul pentru a prepara 30 de 

kilograme de amestec.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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9. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 3. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, care sunt 

mai mari decât valorile respective ale funcției 𝑓. 
 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 
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10. 
Petru a cumpărat lapte în 2 pachete de forma unei piramide patrulatere regulate cu latura 

bazei de 10 cm și înălțimea de 9 cm, iar Ana - într-un pachet de forma unei prisme 

patrulatere regulate cu latura bazei de 5 cm și înălțimea de 25 cm. Determinați cine a 

cumpărat o cantitate mai mare de lapte.  

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 
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11. Determinați valorile naturale ale lui 𝑋, pentru care expresia  𝐸(𝑋) =
25𝑋−10𝑋2+𝑋3

15𝑋−3𝑋2
  ia 

valori naturale. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 
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12. Fie funcțiile 𝑓, 𝑔: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑚𝑥 + 𝑚2, 𝑔(𝑥) = 2𝑥. Determinați 

valorile reale ale lui 𝑚, pentru care graficele funcțiilor  𝑓 și 𝑔 se intersectează într-un 

singur punct.  
Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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